

مرزائی پارٹی کے بڑے بڑے رکن اس ہنگامہ میں کئی کئی بار ذکر کرتے ہوئے چکا کرتے ہیں۔ مولوی محمد یوسف سنوری جو مرزائی امت میں عمدہ فاروقی شخص کے مدعی تھے جنکی نظم سرسہ چشم آریہ کے اثر تحریر ہوئی اسے بلا کے نذر ہوئی اسی طرح اگر سال انکا لڑکا طاحون سے مراد اور سیانجی نظام الدین خان پوری معہ اپنی زوجہ کہ اسی پلیگ سے آنجنابی ہوئی بلکہ خاص چار دیواری مرزائی ایک خادم پیرا نڈا بنایا ہوا اور سات کو باہر کر دیا گیا اور مرگیا۔ ادھر خیال کریں کہ احقر معہ تمام متعلقین اس مرض سے خداوند عالم نے محفوظ و مصون رکھا بلکہ جنو اس احقر کے مرید تھے وہ بھی تمام معہ متعلقین خود اس مرض سے مومن رہے۔ اس احقر کے دو مکان ہیں پلیگ کے موقع پر ہم جس مکان میں ہوتے تھے اس مکان کے ہمسایگان میں بھی پلیگ سے امن رہا۔ حالانکہ جب ہم جس مکان میں نہیں ہوتے تھے تو اس مکان کے ہمسایگان اکثر پلیگ میں ہلاک ہوئے۔ انکے ذمہ من فضل اللہ علی و علی من اتبعہ فی

اللہ ذوالفضل العظیم و ما توفیق الا باللہ علیہ و کلت والیہ انیب۔ تا ظہر براہی خدا ورا انصاف کو مد نظر رکھ کر خیال فرمادیں کہ مرزا کا یہ قول کہ "جتنے لوگ ہمالہ کے نولے ہمارے ساتھ آئے خدا تعالیٰ نے سب کو ہلاک کر دیا" کہاں تک سچا ہے۔ کیا مرزا صاحب لعنت اللہ علیہ کاذبین کے ٹھیک ٹھیک مصداق ہیں یا نہیں مگر یا بے شری میرا آسرا۔ اگرچہ یہ اسرار واردات قابل اظہار نہیں تھے۔ اور جو ذوق و لذت اس کے اغیاس حاصل تھا اس کو اظہار میں آسکا عشر عشر ہی نہیں ہے۔ لفظی ایچہ اسرار است کو ظاہر ہوں داری * کسے سرش نمیداند زبان درکش زبان مرکش مگر چونکہ اسکی اظہار میں اعلا رکھنے اللہ ہے جو جہاں داکٹر کا حکم رکھتا ہے حکم الصدقات تبلیغ المصلحتات اسکو ظاہر کر کے اس لذت و ذوق کو قربان و نثار کیا گیا ہے

مرنثار خرم بارگرمی سخنم * گوہر جاں بچہ کاری و گرم بازاید
 فلما اخرا ما ردنا ابرارہ و الحمد لله تعالیٰ اولہ و اخرا و ظاہر دبا لظنا و علی کل حال و اعوذ باللہ
 من حال اهل النار فقط رقم ابو المنصور محمد عبد الحق کوٹلوی۔ مسجد جامع۔ سرسہ۔ پنجاب ۱۰

آج ۳۰ جون کو باوجود غلام رسول مرزائی عدس ریاضی تعلیم الاسلام ٹائی سکول قادیان جو اجکل لاہور تشریف لائے ہوئے ہیں پورڈنگ ہوس اسلامیہ کلج

الحق

لاہور میں تشریف لائے۔ اور اپنی ایک قدیم ہم جماعت جو مدبری غلام حیدر سے (جیسا کہ عموماً مرزا یونو کا قاعدہ ہے) دریافت فرمایا کہ آپ کا مرزا کے دعادی کے بارے میں کیا خیال ہے۔ انہوں نے جواب دیا کہ میں مرزا کے تمام دعادی کو باطل اور بیہودا میں ہی شمار کرتا ہوں۔ اسپر مسٹر غلام رسول حسب عادت مرزا بگڑ بیٹھے اور لگتی مباحثہ کی دہکیاں بنی۔ فریق مقابل نے جو اپنی اعتقاد میں سخت ثابت قدم ہو ان کی کچھ پردا نہ کی اور مباحثہ کی لگتی آمادگی بہرہ جوہ ظاہر کی۔ شرائط مباحثہ کے لئی رد و قیج ہوتی رہی بالآخر یہ قرار پایا کہ فریقین ایک کا غذ پر دستخط کریں یہ یہ لکھا ہو کہ اگر مرزا غلام احمد قادیانی اپنی دعادی میں سچا ہے اور خدا کا مرسل مسیح ہے (جو آخری زمانہ میں آیا ہے اور جس کی آمد کی کتابیں شہادت دیتی ہیں) تو خدا کرے کہ غلام حیدر پر عذاب الہی ایک سال کے اندر نازل ہو۔ اگر جھوٹا ہو تو غلام رسول ہر طرف نادک غلاب الہی ہو۔ آخر اسپر فیصلہ ہوا اور مسٹر غلام رسول کا غذ مذکورہ تیار کر نہیں شغل ہو کر جس پر یہ عبارت لکھی گئی۔

(نقل ص ۴۱) "بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ مُحَمَّدٌ وَّلِیُّ عَلِیٍّ وَنَصَلْ عَلِیٌّ وَنَصَلْ عَلِیٌّ" (ابو عبد محمد کے ناموں پر جو حضرت مرزا صاحب کا یہ دعویٰ ہے کہ وہ وہی مسیح موعود ہیں جو آخری زمانہ میں آئیے ہیں اور جس کی آمد کی نبیوں کی کتابیں شہادت دیتی ہیں لیکن غلام حیدر ولد عبد اللہ خاں قوم گوجرانکن ناگدلیاں ضلع گجرات حضرت صاحب کو اس دعویٰ میں محض جھوٹا سمجھتا ہے اور اقرار کرتا ہے کہ انہی دلائل ہی جو اس دعویٰ کے اثبات میں دئی جاتے ہیں وہ سب اس نے سن لئی ہیں مگر وہ بھی سب کے سب جھوٹے ہیں اس لئی اے خدا جو سچو اور جھوٹے میں فرق کر نیوالا ہے... " یہاں تک لکھی پائے تھی کہ مسٹر موصوف کی ہوا آیا اور لکھیں اور سخت گھبرا گئی آخر ذہن رسانے ایک رستہ بتا ہی دیا۔ فرمانے لگو کہ اس کا غذ کی ہرگز اشاعت نہ ہو لیکن فریق مذکور نے کہا سے نہاں کے مانڈاں راز کو رسازند مچھلا۔ میں اسکی اشاعت میں عترت نہیں کرتا بلکہ ہکا توتیروں بنا کہ دیگر لوگوں کو بھی پتہ لگ جائے اور بہتوں کی ہرانت کا باعث ہو۔

اسپر مسٹر مذکور کے ہاتھوں ہی قلم چھوٹ گیا اور سب سیٹی بھول گئی اور ہر چند صراہ کیا گیا۔ بلکہ انکی ایک ہم ذہب نے بہتیرا کہا مگر مسٹر مذکور کو حوصلہ نہ ہوا۔ آخر یہ ہلکے مثال دیا کہ میں مباحثہ کے لئی ہر طرح ظاہر ہوں لیکن مرزا صاحب کی ناراضگی کا خطرہ ہی ایسا نہ ہو کہ اس اشاعت سے وہ

برائیاں ہیں۔ اور لینیو کے دینی پڑھائیں۔ اور بالکل دم بخود ہو گئی۔ والد مسلمان مباہلہ کی طرف سے ہرگز چلینچ نہیں ہوا۔ بلکہ مسر موصوف ہی نے یہ طریق فیصلہ محالاً اور اسی نے کنارہ کشی کی۔ یا تاں شورائ شوری یا یاں بے تکلی: بہتر ہو کہ میرے مرزائی دوست اپنی عقیدہ فاسدہ سے توبہ کریں کیونکہ اب ان کے ضمیر نے ہی انکو انکی فاسدہ عقیدہ سے مطلع کر دیا مگر تعجب انسان کو انداز کر دیتا ہے۔ فقط راتم انجی مٹک *

گلدستہ قادیانی

یہیری فتح " بدر۔ ۸۔ اگست ۱۹۰۹ء (پچھڑوں کے خواب)
مرزا جی کو یہ بھی الہام ہوا ہے کہ انی مع الاضاح
امینک بختہ جکا ترجمہ خود ہی کیا ہے کہ میں دینی
خدا، اپنی فوجوں سمیت تیری پاس آجانا کہ آئے گا۔
اسکا مطلب تو صاف معلوم ہوتا ہے کہ خداوند کا
نے مرزا صاحب کو دکھایا ہے کہ اگر تو باز نہ آیا
تو تجھو اپنی فوجوں کے ساتھ آجانا کہ آکر تباہ کر دوں گا
واللہ اعلم شائد یہ الہام سچا ہو۔ مرزا صاحب کو
یہ بھی الہام ہوا کہ عبرت بخش سنائیں دیکھیں رشائد
لاہور اور راولپنڈی کے مقدمات کی طرف توجہ
کا ذہن لگا ہو گا کہ اندر سی۔ آواز آئی۔ مرزا
جی یہ بھی الہام ہوا کہ "میں (دخا) نے تیری ساتھ
بہشت کو آتا رہے یہ الہام مطابق حدیث کے
ہے کہ جہاں کو ساتھ بہشت ہو گا واللہ اعلم۔"

مرزا صاحب نے موسم کا رخ دیکھ کر الہام شائع
کیا ہے کہ "ہیفہ آئیوالا ہو"۔ پٹت گردا ری لال
منجم نے بھی جنتری میں کہا ہے۔ مرزا صاحب
نے ایک الہام ضرورت کے لئے رکھا ہوا ہے جسے
حسب موقع ہمیشہ محال کرتے ہیں وہ یہ ہے جو ۲۵
جولائی کے بدین شائع ہوا ہے "انی مع الرسول قوم
وارد مرما یروم" دینے خدا کہتا ہے میں رسول نبی
مرزا کے ساتھ کھڑا ہو گا۔ اور جس بات کا وہ قصد
کر چکا میں ہی کروں گا۔ مرزا کو ایک عجیب الہام ہوا
یہ ایسوسی ایشن " رالیوسی ایشن انگریزی میں انجمن کو
کہتے ہیں دیکھئے اس الہام کی خبر کیا نکلتی ہے۔
گولائی میں تو یکتا ہے۔ مرزا صاحب نے خواب
میں کسی کو تین روپیہ کفن کے لئے دئے ہیں گویا
کوئی مر گیا۔ بدریم اگست (دیکھیں کس پر یہ
الہام لگتا ہے) مرزا صاحب کو الہام ہوا ہے